

谦比希铜冶炼向中赞友谊医院捐赠血透医疗设备



赞比亚时间 2018 年 4 月 16 日，公司出资企业谦比希铜冶炼血透医疗设备捐赠仪式在中赞友谊医院举行。公司董事会主席陶星虎先生参加捐赠仪式并讲话。仪式由赞比亚中国经济贸易合作区（以下简称：经贸合作区）常务副总经理王志伟先生主持。



仪式上，谦比希铜冶炼向中赞友谊医院捐赠了价值约 10 万美元的 DBB-27 型血透医疗设备。包括谦比希铜冶炼在内的公司在赞各企业先后多次向中赞友谊医院捐赠了彩色 B 超等仪器和其他设施。谦比希铜冶炼常务副总李荣庭先生和经贸合作区副总李云生先生分别代表双方进行设备交接。



在随后召开的座谈会上，陶星虎主席强调，中赞友谊医院服务对象立足企业面向社会，通过经贸合作区的多年投入和中赞医疗团队的辛勤建设，现拥有中赞方医护人员 110 人、床位 100 张、服务人群 4 万余人，已成为赞比亚设施完善、服务良好的大型优秀私立医院之一。中国有色矿业对中赞友谊医院先后开展的各项设施设备捐赠，将进一步改善中赞友谊医院的诊疗条件，不仅能更好地保障企业员工就医，也将有效提高社区乃至赞比亚的医疗基础设施以及医疗卫生服务质量和水平，体现了中国人民和赞比亚人民深厚的友好情谊。与会企业代表纷纷表示将积极响应主席和公司的号召，进一步加大对包括医疗在内的社会公益事业的支持力度。

中色非洲矿业常务副总张东红、中色卢安夏常务副总王晶军、谦比希湿法冶炼总经理张培文、谦比希铜冶炼副总邓云、经贸合作区副总吴文军、中国十五冶非洲公司总经理胡国联等企业管理层代表、公

司秘书胡爱斌、经贸合作区副总兼中赞友谊医院院长秦喜胜携中赞医护人员等参加了本次捐赠仪式。

(供稿：谦比希铜冶炼李建刚)